
 

Βύρωνας 14/11/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 215 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
167ο Ενημερωτικό 

ΓΙΑ ΤΑ 51 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΡΩΙΚΟ ΞΕΣΗΚΩΜΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
Η καλύτερη τιμή είναι η συμμετοχή στους σημερινούς αγώνες! 

Συμμετέχουμε μαζικά στην κατάθεση στεφανιών Συνδικάτων το Σάββατο 16/11 στις 4μμ από Πλατεία 
Κάνιγγος και στην Πορεία του Πολυτεχνείου την Κυριακή 17/11 στις 5μμ από Προπύλαια με το μπλοκ 

του Συλλόγου μας. 
 

51 χρόνια μετά τον ηρωικό ξεσηκωμό των φοιτητών στο Πολυτεχνείο, που με τη στήριξή 
του λαού των μεγάλων πόλεων και της υπαίθρου όρθωσαν ανάστημα απέναντι στη χούντα των 
συνταγματαρχών, η ιστορική μνήμη μένει άσβεστη και το νόημά της ζει μέσα από τους 
καθημερινούς αγώνες του λαού και της νεολαίας σήμερα. Τα μηνύματα του Πολυτεχνείου 
παραμένουν επίκαιρα. Οι πολιτικές των Κυβερνήσεων, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ μαυρίζουν 
κυριολεκτικά τη ζωή μας, τσακίζουν το δικαίωμα στη δουλειά και τη ζωή με αξιοπρέπεια, 
διαλύουν ό,τι έχει απομείνει από τη δημόσια και δωρεάν Παιδεία. Στηρίζουν προκλητικά μια 
μικρή μειοψηφία της κοινωνίας, τους εφοπλιστές, τους βιομήχανους, τους τραπεζίτες απέναντι 
στις ανάγκες των πολλών. Βλέπουμε καθημερινά τα 
δικαιώματά μας να θυσιάζονται για να υπηρετηθούν τα 
συμφέροντα των λίγων. Ότι το κυνήγι του κέρδους 
οδηγεί τους λαούς, όπως στην Παλαιστίνη και στον 
Λίβανο, στην εξαθλίωση, τον ξεριζωμό και τον θάνατο. 

Τιμώντας τον ηρωικό ξεσηκωμό του 
Πολυτεχνείου, οι εκπαιδευτικοί συνεχίζουμε να δίνουμε 
μαζί με τους μαθητές και τους γονείς τους τη δική μας 
μάχη: 

• για σύγχρονα ασφαλή σχολεία, με επαρκές 
εκπαιδευτικό προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή που 
θα καλύπτουν ουσιαστικά τις μορφωτικές ανάγκες των 
παιδιών, 

• για επαρκή και αποκλειστικά κρατική 
χρηματοδότηση της Παιδείας, να μη χρειάζεται να 
βάζουν οι γονείς το χέρι στην τσέπη, ούτε να οδηγούνται 
τα σχολεία στην αγκαλιά των διαφόρων χορηγών, 

• ενάντια στην αντιδραστική αξιολόγηση που οδηγεί στην κατηγοριοποίηση σχολείων και 
εκπαιδευτικών, 

• για μισθούς που θα εξασφαλίζουν αξιοπρεπή διαβίωση στους εκπαιδευτικούς, ώστε να 
ασκούν απρόσκοπτα το παιδαγωγικό τους έργο, 

• για σύγχρονο δωρεάν αποκλειστικά δημόσιο σύστημα υγείας, 
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• για ουσιαστική προστασία του λαού από τα φυσικά φαινόμενα, για ασφαλείς φθηνές 
μεταφορές - να μην μπαίνει η ασφάλεια και ζωή του λαού στο ζύγι του κόστους 

• για άμεση απεμπλοκή της χώρας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και το ΝΑΤΟ. 

Απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, της Ε.Ε. και των βιομηχάνων, απέναντι 
στην προσπάθεια περιστολής των συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων και την ένταση της 
καταστολής, απαντάμε: «Μην καρτεράτε να λυγίσουμε … μήτε για μια στιγμή». Θα συνεχίσουμε 
να παλεύουμε ενάντια στην πολιτική υποβάθμισης του δημόσιου σχολείου, ενάντια στους 
ταξικούς φραγμούς στην εκπαίδευση, όσες διώξεις και  να ασκήσουν!  

Θα συνεχίσουμε όμως και να διδάσκουμε την ιστορική αλήθεια, να δείχνουμε τον δρόμο 
του αγώνα στους μαθητές μας, να τους μιλάμε για το δικαίωμα των λαών στην ειρήνη και την 
αλληλεγγύη. Αυτό το «έγκλημα» έπραξε και γι’ αυτό διώκεται η συνάδελφός μας στον Ταύρο, 
επειδή τόλμησε με τους μαθητές της μέσα από μια καλλιτεχνική δημιουργία να μιλήσει για το 
δικαίωμα των Παλαιστινίων να ζουν σε μια ελεύθερη πατρίδα. Πάντα ήμασταν και θα είμαστε με 
τη σωστή πλευρά της ιστορίας, αυτή των λαών και όχι με τους δολοφόνους, όπως είναι το κράτος 
του Ισραήλ, που με την στήριξη των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ συνεχίζει τη γενοκτονία του λαού της 
Παλαιστίνης και σπρώχνει στη σφαγή τους λαούς στη Μέση Ανατολή. 

Αυτό άλλωστε αποδίδει σωστά και το νόημα των συνθημάτων ''Έξω οι ΗΠΑ – Έξω το 
ΝΑΤΟ'' στις πύλες του Πολυτεχνείου, όσο και να προσπαθούν κάποιοι να σβήσουν μέσω 
photoshop από τις αφίσες και από την ιστορική μνήμη το αντιιμπεριαλιστικό περιεχόμενο του 
Πολυτεχνείου. Θα συνεχίσουμε να αντιστεκόμαστε στις αθλιότητες όπως αυτή που εκστόμισε ο 
υπουργός Άμυνας, ότι σκοπεύουν να χρησιμοποιήσουν τις ειδικές ικανότητες παιδιών με αυτισμό, 
στο να ξεχωρίζουν ειδικές λεπτομέρειες σε φωτογραφίες στόχων, ώστε με την χρήση ΤΝ να 
κατευθύνονται καλύτερα τα στρατιωτικά drone στα πεδία των μαχών! Ντράπηκε και η ντροπή! 

Τιμώντας τους αγώνες του λαού και της νεολαίας για τα δικαιώματά τους και ενάντια στην 
στρατιωτική δικτατορία 51 χρόνια πριν πρωτοστατούμε ώστε το πραγματικό περιεχόμενο του 
Πολυτεχνείου να ακουστεί σε κάθε σχολική μονάδα. Συμμετέχουμε μαζικά στις μεγάλες 
αντιιμπεριαλιστικές εκδηλώσεις και  κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα, μπαίνουμε μπροστά στη 
μάχη για την επιτυχία της πανεργατικής απεργίας στις 20 Νοέμβρη. Να αποτελέσει ένα ηχηρό 
ράπισμα στην πολιτική που σαρώνει τα δικαιώματά μας!  

Δική μας έμπνευση είναι ο ηρωικός αγώνας του Νοέμβρη, αλλά και οι σύγχρονες 
παρακαταθήκες από τους αγώνες των συναδέλφων στην ΛΑΡΚΟ, στην e-food και τόσων άλλων 
κλάδων,  η αγωνιστική στάση των εργατών στην Cosco που κόντρα στον μονοπώλιο κολοσσό, την 
κυβέρνηση και το κράτος, όχι μόνο παλεύουν σθεναρά για τα εργασιακά δικαιώματά τους, αλλά 
εμπόδισαν και την φόρτωση πολεμικού υλικού σε πλοίο, για λογαριασμό του κράτους δολοφόνου 
του Ισραήλ. 

 Συμμετέχουμε στην κατάθεση στεφανιών των Συνδικάτων στο Πολυτεχνείο το 
Σάββατο 16 του Νοέμβρη 2024 ξεκινώντας στις 16.00 από το Συνδικάτο Οικοδόμων 
(Βερανζέρου 1, πλ. Κάνιγγος). 

 Την Κυριακή 17 Νοέμβρη καλούμε σε μαζική συμμετοχή στη μεγάλη 
αντιιμπεριαλιστική πορεία στην αμερικανική πρεσβεία με προσυγκέντρωση στα 
Προπύλαια στις 5μμ. 

ΔΩΣΤΕ ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ 

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ! 

 


